(D5BA065)統計學(概要)（97年5月5日四版）勘誤表

P.10第（5）項
原：資料歸屬應包含上限而不包含下限
修正為：資料歸屬應包含下限而不包含上限
P.30第9題
題目修正為：下列何者敘述「正確」？
答案修正為（全）
解析更正為，資料的歸屬應包含下限而不包含上限
P.97頁第5題
本題答案為選項（C）2.8，更正為（C）0.376。

【解析】
X服從二項分配(10,0.2)
更正：
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P.102第23題

本題答案為選項（A），更正為無解。

P.125第15題

選項(C)應改為0.0228

，另外更正解析
[image: image2.wmf](2)0.0228
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P.127第20題

選項(A)應改為75,100

，另外更正解析
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P.127 第23題

本題答案選項（C）0.6844，更正為0.6736。

【解析】

220-225/125開根號＝5/11.1803398874＝0.4472＝＞四捨五入後約0.45

P（Z≧-0.45）＝0.6736

P.153第22題

本題答案更正為「無解」。

P.174第2題

【解析】

型 I 誤差(type Ierror)

當虛無假設H0為真，卻因抽樣誤差導致決策為拒絕H0，此種誤差稱為型I誤差。

型 II誤差(type II error)

當虛無假設H0為假，卻因抽樣誤差導致決策不拒絕H0，此種誤差稱為型II誤差。

故本題答案，應修正為(B)

P.203第9題

本題答案選項（C）3.94，更正為（C）3.54。

解析中，3.94更正為3.54

P.203第10題

本題答案選項（B）F0＝36.548，應更正為40.678。

【解析】

分子：32/2＝16

分母：3.54/9＝0.3933333

計算：16/0.3933333＝40.678

P.291第八行

分子更正：395－400

P.292解析

（一）補上：小於等於E（Y）

（二）補上：Y小於等於

P.295

原：F2＝MSB/MSE＝6＞F0.05（3,15）＝3.29

更正：F2＝MSB/MSE＝6＞F0.05（5,15）＝2.9

P.314第四題

（一）

原：
[image: image4.wmf](
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更正：
[image: image5.wmf](
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（二）

原：at 
[image: image6.wmf]a

＜0.05，有明顯證據顯示
[image: image7.wmf]b

＞0

更正：at 
[image: image8.wmf]a

＝0.05，有明顯證據顯示
[image: image9.wmf]b

＞0

（三）

原：
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更正：
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P.346第一題

原：因為N不夠大，而採連續校正

更正：因連續機率分配在近似離散機率分配的效果更佳，而採連續校正

P.348第三題計算第二行

原：
[image: image12.wmf](
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更正：
[image: image13.wmf](
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P.389第四題

（一）答案修正（題目給定1.64）

[5300
[image: image14.wmf]8601

.

753

±

]


[image: image15.wmf]]

8601

.

6053

,

1399

.

4546

[

Þ


P.393 第六題

解析修正：

（1）先檢定變異數是否相等

H0:變異數相等 H1:變異數不相等
C:F>F0.05（9,9）=3.18

F<1/F0.05（9,9）=0.3145

F=1.54/1.96=0.7857未落入危險域

Do not reject 在α=0.01下沒有足夠證據顯示變異數不相等

（2）計算

SP=[（9×1.54+9×1.96）/18]開根號

t=28.64-30.25/[2.52（1/9+1/9）] 開根號＝-1.61/0.7483=-2.1515

Do not reject H0 在α=0.01下沒有足夠證據顯示平均數不相等

P.451第一題

（二）解析更正

（300/120）＋（300/125）＋（300/100）＝7.9（台斤）

（300×3）/7.9＝113.9241

P.452第二題

（二）答案更正為154

P.452第三題

（二）答案更正：標準差為1.0677

（三）答案更正為3.2

（四）四分位距為0.9

P.454 第五題

（一）

原：1－P（3＜X＜8）

更正：1－P（3≦X≦8）
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